

TISKOVÁ ZPRÁVA

Thimm opět získává ocenění jako vynikající podnik

Northeim, 6. května 2021 – Rodinný podnik Thimm podruhé za sebou vítězí v soutěži Axia Best Managed Companies Award. Soutěž, kterou pořádá společnost Deloitte Private, magazín WirtschaftsWoche, banka Credit Suisse a Svaz německého průmyslu (BDI), je pečetí kvality za vynikající řízení středně velké firmy. Z důvodu koronavirové pandemie proběhlo vyhlášení v centrále společnosti Thimm v Northeimu.

„Jsme velmi hrdí na to, že jsme získali ocenění podruhé za sebou, a máme radost, že i letos jsme vítězem soutěže Axia Best Managed Companies Awards,“ říká Mathias Schliep, předseda představenstva skupiny Thimm. „Chápeme to jako potvrzení našeho trvale úspěšného jednání, zejména také pohledem nezávislých odborníků.“

Pečeť kvality se uděluje od 90. let minulého století a titul se v současné době propůjčuje ve více než 30 zemích. Vízí programu je vybudovat národní a globální ekosystém prvotřídně řízených středně velkých firem. Díky tomu mohou být firmy oceněny jako Best Managed Company pouze za předpokladu, že prokazují vynikající výkon v oblastech strategie, produktivita a inovace, firemní kultura a struktura řízení a finanční výkonnost. Na základě podkladů vyhodnocených porotou složenou z renomovaných zástupců ekonomiky, vědy a médií nominuje nezávislá rada odborníků finalisty.

„Německé středně velké firmy charakterizuje celosvětově jedinečná rozmanitost trvale rostoucích rodinných podniků a skrytých šampionů. Skupina Thimm jako Best Managed Company opět vyniká svým prvotřídním vedením a přebírá tím příkladnou roli – v době pandemie je to velmi důležitý signál na celém trhu,“ zdůrazňuje Markus Seiz, vedoucí programu Best Managed Company a ředitel auditorské společnosti Deloitte Private.

Mathias Schliep doplňuje: „Tato cena však není jen vyznamenáním pro naši společnost, ale především pro naše vysoce motivované zaměstnankyně a zaměstnance, kteří významně přispívají k našemu úspěchu. Optimálně využívají osobní kompetence, naši inovační sílu a dlouhodobé investice a kombinují je tak, aby vytvořili nejlepší zákaznické řešení. Tak to vnímala i porota a uděleným oceněním potvrdila naši cestu úspěšné rodinné firmy. V tyto důležité faktory úspěchu budeme věřit i v budoucnu.“

O společnosti Thimm

Společnost Thimm Group je vedoucím poskytovatelem řešení pro obaly a distribuci zboží. Portfolio řešení zahrnuje přepravní a prodejní obaly z vlnité lepenky, kvalitní prodejní stojany (displeje), obalové systémy z materiálových kombinací a tiskové produkty pro další průmyslové zpracování. Inovativními

a udržitelnými řešeními pomáhá společnost Thimm svým zákazníkům se na trhu odlišit a individualizovat. Rodinný podnik ve své Vizi udržitelnosti 2030 předvídá ekonomické, ekologické a sociální výzvy a řeší je. Skupina Thimm si dává za cíl nabízet zákazníkům vždy to nejlepší řešení. Tato silná orientace na zákazníka je hnacím motorem inovační síly a průkopnického ducha společnosti. Za tímto účelem důsledně investuje do rozvoje přítomnosti na trhu a do průkopnických technologií. Rodinný podnik založený v roce 1949 zaměstnává v současné době více než 3 300 zaměstnanců v 21 závodech v Německu, Francii, Polsku, Rumunsku a Česku a v roce 2020 dosáhl ročního obratu přes 605 milionů eur. Více informací na www.thimm.cz

Kontakt pro média:

THIMM Group GmbH + Co. KG

Nicole Klein, vedoucí firemní komunikace

Telefon: +49 5551 703 423

nicole.klein@thimm.de